

2018 年大华银行“爱心公益跑/行” 全国 12 城、亚洲七地同步开跑

中国上海，2018 年 7 月 9 日——2018 年大华银行“爱心公益跑/行”活动于昨日在全国 12 个城市、七个亚洲国家和地区正式举行，共有逾 17,000 人次参加此次活动，筹得善款 125 万新元（约 610 万人民币）。

作为大华银行集团的标志性年度公益项目，“爱心公益跑/行”自 2007 年开始新加坡举行，并相继推广到业务所在各个国家和地区。2018 年大华银行“爱心公益跑/行”首次在越南举行，活动也因此也拓展到七个亚洲国家和地区（新加坡、马来西亚、泰国、印度尼西亚、中国内地、香港和越南）。在中国，本次活动首次在大华银行（中国）分行所在地的 12 个城市同步举行，共吸引了 1,500 余名大华银行（中国）的员工及其家属、公益合作伙伴及客户，以运动、捐款、赞助、义卖和拍卖的多样形式，加入为爱“益”起跑的队伍。



2018 大华银行爱心公益跑/行
7月8日 中国·上海

图片说明：大华银行“爱心公益跑/行”上海站于7月8日在浦东新区世纪公园开跑

大华银行（中国）行长兼首席执行官符懋赞在参加上海站活动时表示：“这是大华银行（中国）第七年举办‘爱心公益跑/行’活动，我们非常欣慰地看到更多的同路人和我们一起为公益出力，为我们所服务的社区发展尽一份心。未来，我们希望通过这个平台把更多的志同道合的伙伴联结在一起，为‘爱’一起走。”

今年，大华银行（中国）还首次通过微信小程序邀请社会公众通过运动捐步的形式，贡献爱心。截止“爱心公益跑/行”活动结束，微信小程序已成功收集5亿步的捐赠，大华银行（中国）也匹配相应捐赠金额。本年度，大华银行“爱心公益跑/行”在中国共募集善款逾42万人民币。

善款将通过第一财经公益基金会（一财公益）和新叶公益，资助与艺术、儿童及教育相关的项目，包括为西部七所学校的老师和学生购买鞋子、校服、助学助教、购置教学资源以及继续资助民间艺术特长班。



图片说明：大华银行（中国）有限公司行长兼首席执行官符懋赞先生代表银行向新叶公益代表何培蓉女士以及来自山区的老师和同学们捐赠部分筹得慈善款项

在上海站活动上，大华银行（中国）与一财公益也正式联合启动第二季的“UOB 带我爱世界—小叮当的放映室”公益教育项目。该项目借助互联网，为多所偏远山区学校的学生提供在线课程内容。



2018大华银行爱心公益跑/行
7月8日 中国·上海

图片说明：大华银行（中国）与第一财经公益基金会联合启动第二季“UOB 带我爱世界—小叮当的放映室”项目

（从左至右：第一财经公益基金会秘书长缪惠琴女士，上海第一财经传媒有限公司总经理陈思劼先生，大华银行（中国）有限公司行长兼首席执行官符懋赞先生，和大华银行（中国）有限公司个人金融服务部主管林培丰先生）

第一财经公益基金会秘书长缪惠琴女士表示：“一直以来，第一财经与大华银行对于对方的公益理念、CSR 充分认可，并在此基础上开展了一些公益合作。第一财经公益基金会倡导“负责的商业 温暖的世界”，成立五周年来，一直认可商业对公益的正向作用，这一次与大华银行一齐助力公益 2.0，感觉很有意义。。”

“UOB 带我爱世界—小叮当的放映室”是大华银行（中国）另一个重要的公益项目。项目为山区儿童提供专业课程和志愿者课程的两类在线课程。专业课程引入与目前我国教学大纲接轨的全面的、现代化的教学内容。而志愿者课程则是通过便捷的移动终端，让山区的孩子们能和

志愿者老师连线，收获知识，感受世界。志愿者可依据兴趣、特长并结合由专业机构设定的课程表来报名，并在接受培训后成为志愿者讲师。第二季志愿者招募即将启动。

符懋赞表示：“公益合作、员工志愿者参与以及慈善捐助是我们履行企业社会责任的三大途径。我们很高兴能继续牵手一财公益和新叶公益这样，为公益坚持不懈的合作伙伴，为山区孩子提供教育资源和生活物资。我希望有更多志愿者参与到公益的过程，一起传播公益正能量。”

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646